大阪で活躍するクリエイターが描く「ミライ」南港 ATC とオンラインで展示「ODP CREATORS STREET 2021 ~ミライを描く~」開催

大阪のデザイナー・クリエイター(*)の創業支援を行う施設「大阪デザイン振興プラザ (ODP)」(所在地:大阪市住之江区 所長:増見 浩一朗)は、3月25日(木)から5月5日(水)までの間、大阪南港にあるアジア太平洋トレードセンター(ATC)にて、約40名のクリエイターが「ミライ」をテーマに表現する作品を、ATC 特設会場と特設 WEB サイト上で展示する「ODP CREATORS STREET 2021 ~ミライを描く~」を開催します。

(*) クリエイターとは、プロのデザイナー、写真家、イラストレーター、映像作家、コピーライター、編集者などを指します。

■コロナ禍の閉塞感を吹き飛ばすクリエイターの自己発信を応援する作品展

イラスト、グラフィックデザイン、WEB、写真、映像、空間など、大阪ではさまざまなジャンルのクリエイターが活躍しています。普段はクライアントワークが主ですが、個展やイベントなどを通じて、積極的に自身の個性を発信するクリエイターも増えてきています。ただ、現在はコロナ禍で集客イベントの開催は難しく、大幅に自己発信の機会が失われています。そこで ODP では、クリエイターの自己発信を応援すべく、「密を避けた展示+オンライン形式」での作品展を開催することになりました。

■約 40 名のクリエイターによる「ミライ」を ATC 特設会場と特設 WEB サイトで展示 作品展のテーマは「ミライ」。

アフターコロナ、大阪・関西万博、ニューノーマル、環境、希望……、約40名のクリエイターが思い思いの「ミライ」を描く作品を、ATC 特設会場と特設 WEB サイトで展示します。

ATC 特設会場は、大阪メトロ「トレードセンター前」駅から ATC のインフォメーションまでの通路です。毎日多くの人が行き交うこの場所に、約2ヶ月間、クリエイターの個性あふれる B1 サイズの作品がずらりと並びます。

特設 WEB サイトには、作品やクリエイターに関心を持った方がより詳しい情報を得られるよう、作品だけではなく、クリエイターのプロフィールや普段のクライアントワークなども掲載します。

「ODP CREATORS STREET 2021 ~ミライを描く~」開催概要

【開催日時】2021年3月25日(木)~2021年5月5日(水)

【開催場所】 <ATC 特設会場>

大阪南港 ATC ITM 棟 2F 特設スペース ※南港ポートタウン線ニュートラム「トレードセンター前」 駅下車すぐ <特設 WEB サイト>

https://www.osaka-design.co.jp/odp_cs2021mirai

【観覧料】無料

【詳細】https://www.osaka-design.co.jp/event/odp_cs2021

【主 催】大阪デザイン振興プラザ (ODP) [大阪市・ATC]

【本件・取材に関する問合せ先】

公益財団法人大阪産業局

大阪デザイン振興プラザ (ODP)

広報担当:板倉・増見

TEL:06-6615-5510 (平日・土曜日/10:00~18:00)
